Boletín Certificaciones Inglés y Francés
Estimados padres de familia:
            Como ustedes saben, el inglés es una prioridad en el sistema educativo del colegio San Luis, ya que es una herramienta indispensable para los jóvenes hoy en día.  Por esta razón, es requisito que nuestros alumnos de tercero de secundaria tengan la certificación de Cambridge, lo cual facilitará sus estudios de Bachillerato y así mismo será un ahorro y un beneficio económico para ustedes como padres de familia en la siguiente etapa educativa.
           Les comparto que International House me ha informado que el examen de certificación PET con costo de $2,660.00 MN, se aplicara el día 23 de Mayo del 2020.  
           Para el mes de abril el pago debe estar completo, por lo cual podrán realizar los pagos en tres abonos ( 15 de Diciembre , 15 de Enero 2020, y 15 de Febrero de 2020) en el departamento administrativo para hacer el depósito inmediato en International House.
[bookmark: _GoBack]          Para cualquier duda o aclaración pueden llamar directamente al representante de International House, . Lic, David  Martínez al teléfono: 871 263 8375 o directamente con su servidor .
         Agradezco su atención esperando que sus hijos cuenten con el apoyo de ustedes, ya que se han esmerado mucho en aprender el idioma inglés con muy buen nivel académico para poder presentar su examen de certificación.
         De igual manera, la Alianza francesa presenta sus exámenes de certificación, para el nivel A1 el 18 de Mayo del 2020 y para el nivel A2 el 19 de Mayo del 2020, teniendo las inscripciones para los mismos en las fechas del 23 y 24 de Marzo del 2020 y teniendo los costos de $890.00 para A1 y $990 para A2.     Aunque la certificación de francés no es un requisito para nuestros alumnos de tercero de Secundaria, recomendamos que brinden esta oportunidad a sus hijos aprovechando la formación que están recibiendo en el Colegio San Luis, la cual será muy útil en sus estudios posteriores y en el extranjero., especialmente en Canadá.
Sin más por el momento quedamos a sus órdenes, deseándoles un excelente día. 
Atentamente:
Coordinador académico Secundaria 
